
 

Dom je, kjer je doma naše srce. (Neznan avtor) 

OBČINA  
PREBOLD 

E-glas izpod Žvajge, ki ga berete, kot mesečnik 

izhaja že od leta 2013. Čeprav smo se v vseh teh 

letih držali tradicionalne in enostavne oblike, pa je 

bil ravno skok v novo leto odlična priložnost, da ga 

prenovimo! Veseli smo, da bodo tudi v prihodnjih 

mesecih vaši dogodki, posebni trenutki ali preprosto 

– zgodbe, ki jih piše življenje, polnile strani našega 

spletnega časopisa. Drage bralke in spoštovani 

bralci, želimo, da še naprej kritično prebirate naše 

prispevke in nas na elektronskem naslovu 

spletnicasopis@prebold.si obvestite, v kolikor bi kaj 

dodali, spremenili, pripomnili, … Želimo vam 

prijetno branje in veliko uspehov v letu 2018!  

29. 01. 2018 

PIŠEMO O …  

NOVO LETO, NOVI IZZIVI 

OBČINSKI SVET PODPRL 

KANDIDATURO KARMEN 

GRABANT 

E-GLAS IZPOD ŽVAJGE 

spletni časopis Občine Prebold 

TD PREBOLD: 

PREBIVALCI SI ŽELIJO 

VEČ POVEZOVANJA 

OK PREBOLD:  

TEKMOVALNI STRES 

JE DOBRA POPOTNICA 

ZA ŽIVLJENJE 
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 AKTUALNO  

29. redna seja Občinskega sveta Občine 
Prebold, ki je bila v četrtek, 11. januarja, 
v prostorih sejne sobe naše občine, je 
bila v celoti posvečena razpravi o 
kandidatih za ravnatelja vzgojno-
izobraževalnega zavoda Osnovna šola 
Prebold. 

Občinski svet ni razpravljal o kandidaturi 
mag. Damjana Gašpariča, saj je le ta od nje 
odstopil. Posamezni svetniki in svetnice so 
izrazili nestrinjanje z dosedanjim delom  
ravnatelja Otona Račečiča, ki se znova 
poteguje za mesto ravnatelja.  

Viktor Stergar je poudaril, da vodenje šole 
ne sme temeljiti na predpostavki, da otroci s 
podeželja dosegajo slabše učne rezultate, 
Emilija Črnila pa je predstavila tudi slabše 
delovanje šole na področju kolesarskih 
tekmovanj in omenila slabše rezultate na 
NPZ-jih.     

 

 

Župan je ob tem poudaril, da morda krivda 
za slabše rezultate ni samo na strani 
ravnatelja, temveč tudi učiteljev.  

A vseeno je bila večina občinskega sveta po 
razpravi enotna, da kandidature g. Otona 
Račečiča ne bodo podprli. Prav tako 
podpore ni pridobil Peter Žureja, za katerega 
se je občinski svet sicer strinjal, da je 
pripravil primerno predstavitev, vendar ni 
podal jasne vizije nadaljnega razvoja šole. 
12 članic in članov (2 člana nista glasovala) 
je tako podprlo kandidaturo Karmen 
Grabant.  

Poudarili so, da se je pri pripravi najbolj 
potrudila in prikazala najprimernejšo vizijo 
razvoja šole in vrtca Prebold. S tem se je 
zaključila 29. redna seja, naslednja pa bo na 
sporedu že ta četrtek, 1. februarja, ob 19. 
uri.  

januar 2018 

OBČINSKI SVET 

Podprli 
kandidaturo 
Karmen 
Grabant  
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Mesec december, mesec tisočerih prazničnih lučk in 
odprtih src ter ničkoliko radovednih otroških oči, nas je, 
kot vedno, popeljal v pričakovanje dobrih mož.  
 

V Vrtcu Prebold smo imeli ves mesec »veseli december«. 
Odvijale so se različne dejavnosti: okrasitev vrtca v celoti, 
izdelovanje voščilnic za otroke, za delavce vrtca, za 
oskrbovance Doma starejših Prebold in za Sklad Vrtca 
Prebold.  
Izdelovali smo najrazličnejše okraske na temo praznikov, 
rajali in plesali ob praznični glasbi ter se veliko družili v 
večnamenskem prostoru, kjer smo si ogledali tudi gledališko 
igro Polhec in njegov prvi božič izvajalcev Ku Kuc ter igrano 
igro oddelka 13 – Palček Pohajalček. Izvajali smo tudi 
pekovske delavnice in pekli okusne praznične piškote. V 
sredo, 20. decembra, smo izvedli srečanje z otroki in starši – 
Pohod z lučko. Preden smo se odpravili na to čarobno 
popotovanje po ulicah Prebolda, smo še na ves glas klicali 
Dedka Mraza, prepevali pesmice in komaj čakali, da ga 
vidimo. Pot mlajših otrok je vodila skozi Gaj in Prečno ulico na 
šolsko igrišče; pot starejših otrok pa skozi Prebold, mimo 
blokov, graščine in na cilj šolskega igrišča. Tamkaj smo še 
malce plesali, peli in končno priklicali Dedka Mraza. V velikem 
pričakovanju in skorajda vzhičenosti so se otroci z njim veselo 
pogovarjali, mu zapeli pesmice, nato pa so prejeli darila. 
Dogodek je bil res čaroben, tako majhni kot veliki smo bili 
zelo zadovoljni in si takšnih dogodkov želimo tudi v prihodnje. 
 

VRTEC PREBOLD 
  

Otroci se še vedno 
spominjajo čudovitega 
veselega decembra 
 
Tekst: Mateja Matko 
Foto: Ivan Lipičnik  

 

VRTEC IN ŠOLA januar 2018 
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V tretjem tednu januarja so se starejši predšolski otroci 
vrtca Prebold pod vodstvom šole smučanja Beli zajec 
udeležili smučarskega tečaja na Golteh.  

Otroci so bili glede na svoje predznanje prvi dan razdeljeni v 
skupine - od tistih, ki so bele strmine že usvajali; do tistih, ki so 
na smučkah stali prvič. Ob hotelu deluje otroški poligon, poln 
metodičnih pripomočkov in igral, tako da je učenje potekalo bolj 
sproščeno in zabavno. 

Po  petih dneh vijuganja je vseh 40 otrok usvojilo vstop na 
sedežnico in spust po progi Medvedjak. 

Ker pa ohranjamo tudi tekmovalni duh, so se zadnji dan ob 
glasnem navijanju in spodbudi staršev otroci preizkusili tudi v 
tekmovanju. 

Zmagovalci uspešnega tedna so bili VSI.      

 
VRTEC PREBOLD 
 

Po petih dneh 
vijuganja  
40 novih 
smučarjev 
 
Tekst: Mateja Matko 
Foto: Ivan Lipičnik 
 
  

Ali ste vedeli?  
Februarja bo Smučarski klub Prebold 

organiziral smučarski tečaj za 
šoloobvezne otroke na Kopah.  

Več informacij: Jure na telefonski številki 
041 786 066. 

VRTEC IN ŠOLA januar 2018 
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OŠ PREBOLD 
 

Osnovnošolci 
so si ogledali 
film Košarkar 
naj bo 
 
417 učencev od prvega do devetega razreda si je konec decembra ogledalo film Košarkar 
naj bo. Letos so si film prvič ogledali v dvorani Prebold.  

Kot je povedala ga. Mateja Krajnc, je bila vsebina zelo primerna tako za prvošolce kot tudi 
devetošolce. Zgodba je zanimiva, hudomušna in kar je najbolj pomembno, poda nauk, ki je blizu 
vsem učencem: “Vsak trud se poplača, zato vztrajaj!”  

Film je navdušil tudi učence, ki so nam v potrditev poslali svoje misli in mnenja.  

Film Košarkar naj bo se mi je zdel zanimiv, zabaven in smešen. Nekako je izražal najstniško 
življenje, ki je polno padcev in vzponov. Želim si, da bi posneli več takšnih filmov.  
Lara Medved Golič, 6. b 
 

Meni je bil film všeč, ker je bil Ranta na začetku slab v košarki, na koncu pa je postal najboljši 
košarkar na šoli. Smešno mi je bilo, ker je vedno zadel nekaj drugega. Car je bil tudi trener.  
Tian Oprešnik, 6. b 
 

Film je bil humoren, realističen in je imel dober konec. Film bi lahko nadaljevali, saj mislim, da bi 
pritegnil pozornost.  
Svit Zagoričnik, 6. b 
 

Film se mi je zdel zabaven. Všeč mi je to, da v filmu dobro prikažejo to, da če trdo delaš, se da vse 
doseči. Pa to, da ti slava ne sme stopiti v glavo.  
Andrej Kramar, 7. a 
 

Film je bil zelo dolg, ampak zanimiv. Čeprav nisem zagreta za košarko, sem v filmu zelo uživala. 
Film je imel tudi zabavno vsebino in nam ni nikoli manjkalo smeha.  
Katja Baloh, 8. b 
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KNJIŽNICA  
 

Praznično in 
izobraževalno 
obarvani meseci 
v naši knjižnici 
 
 

Tekst: Lea Felicijan, Katarina Petač 
Foto: Ivan Lipičnik 

 

Pravljica in predpraznično  
presenečenje 

 
V torek, 19. decembra, so otroci na pravljični uri s 
poustvarjanjem v Občinski knjižnici Prebold 
radovedno prisluhnili zgodbici o gozdnih živalih, ki 
prav tako kot oni nestrpno pričakujejo Božička.  

Pa bo res prišel, jih bo našel? Pametni medvedek ima 
načrt. Izkaže se, da je njegova ideja zares dobra, kajti 
božična zvezda in kažipot Božička z jelenčki pripeljeta 
natanko do gozdnih prijateljev. In kar je najlepše, dobri 
mož prijateljem prinese pomembno sporočilo: »Nikoli 
ne nehajte verjeti!« Temu so v en glas pritrdili tudi 
otroci.  

Le kje si, mami? 

Člani Gledališke skupine Gimnazije 
Lava so v četrtek, 25. januarja, v 
Občinski knjižnici Prebold uprizorili 
gledališko predstavo »Le kje si, 
mami?«, ki govori o zajčku, ki s 
pomočjo gozdnih prijateljev najde 
svojo mamico.  

V igri avtorice Marije Petrovec so 
nastopili Maša Volavšek, Živa 
Kumperger, Rok Majcenović, Patricija 
Bukovec, Žiga Podkrižnik in Valerija 
Gojznikar. Za ton in luč na predstavi je 
poskrbela Katja Rupel. Mentorica 
gledališke skupine Katarina Petač je 
prevzela tudi vlogo režiserke, pravljico 
pa je glasbeno opremila Metka Jagodič 
Pogačar. 
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KNJIŽNICA 
 

Predavanje 
o družbenih 
omrežjih, ki 
prevzemajo 
svet   
 
 
Tekst: Nejka Golič 
Foto: Ivan Lipičnik 
 
  

KULTURA 

V torek, 9. januarja, je v Občinski knjižnici Prebold 
potekalo predavanje z naslovom Vstopimo v drugo 
desetletje družbenih omrežij. O družbenih omrežjih, ki 
vsak na svojem koncu in ob različnih generacijah 
vstopajo v drugo desetletje svojega delovanja, je 
predavala Nejka Golič, diplomirana novinarka in 
magistrica tržnega komuniciranja, ki družbena omrežja 
zadnjih nekaj let uporablja predvsem v profesionalne in 
poslovne namene.  
 

Družbena omrežja so dandanes v vseh pomenih presegla 
enosmerno komuniciranje, ki je temeljilo na posredovanju 
informacij, in so tako dvosmerno komuniciranje postavila v 
aktivno obliko, ki omogoča komentiranje, objavljanje, 
sodelovanje na forumih, povezovanje z novimi prijatelji in še 
mnogo več.   
Nejka je že na začetku predavanja poudarila, da je zaradi 
svoje poklicne deformacije izjemno alergična na izraza 
socialna ali družabna omrežja, saj je izraz »družben« tisti, ki 
s svojim širokim pomenom družbe dosega najpravilnejši opis 
omrežij, na katerih se zbirajo vse generacije. Med 
najpopularnejša družbena omrežja danes spadajo Facebook, 
Instagram in Snapchat, poslovneži se srečujejo na 
poslovnem omrežju LinkedIn, preostala spletna omrežja pa 
delimo še na forume, bloge, mikrobloge (sem med drugim 
uvrščamo Twitter) ter omrežja za objavljanje fotografij in 
videoposnetkov.  
 

Vsa omrežja, ki jih je med predavanjem predstavila 
predavateljica, tako pozitivno kot tudi negativno vplivajo na 
različne starostne skupine, ekonomijo, politiko, samopodobo 
in na vse preostale aspekte posameznikovega življenja.  
 

Ob zaključku je Nejka poudarila, da se moramo vsakič znova 
vprašati, katere so tiste informacije, ki jih sploh želimo deliti 
na družbenih omrežjih, saj nam zasebnost ne more biti 
zagotovljena nikjer več. Zato je pomembno, da ločujemo 
med službo in zasebnim življenjem; da na omrežja ne 
objavljamo fotografij tistih, ki tega niso dovolili, in da v svoje 
življenje ne sprejemamo ljudi, ki jih ne poznamo.  
 

januar 2018 
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KNJIŽNICA   
 

Gorniška odprava na 
Aconcaguo 
 
Tekst: Danijel Žagar 
Foto: Ivan Lipičnik, Darko Naraglav 

 

Januarja je sodelovanje knjižnice in PD 
Prebold prineslo zanimivo predavanje o 
gorniški odpravi na Aconcaguo, najvišji vrh 
Južne Amerike. Tja sta nas v sliki, besedi in 
ob glasbeni podlagi popeljala Danijel Žagar 
iz Alpinističnega odseka Celje - Matica in 
Dejan Kuserbanj iz Alpinističnega odseka 
Kamnik.  
 

»Ljudje imamo različne cilje v življenju. Nekomu 
je cilj priti na Triglav, drugemu pa na najvišji vrh 
Južne Amerike,« sta gosta začela predavanje. 
Obiskovalci so spoznali vtise z njune oprave, 
katere poseben čar je bil tudi ta, da sta vse 
podrobnosti načrtovala sama, brez turistične 
agencije. Pot sta začela na letališču v 
Benetkah, nato sta prispela do Madrida, od tam 
pa do Santiaga v Čilu in naprej z avtobusom do 
Argentine. 
 

Ogledala sta si mesto Mendoza v Argentini, 
opravila prvo »aklimatizacijo« na tisoč metrov 
visokem vrhu Cerro de la Gloria, nekaj dni 
pozneje preživela dan v vasi Los Penitentes. In 
končno – skozi sonce, sneg, veter, prah – vrh 
Aconcague. Bilo je minus 21 stopinj Celzija. 
Mraz, jasnina, rahel veter. Občutek 
zmagoslavja in zadovoljstva obenem … Toda to 
še ni bilo vse na odpravi. Navdušena sta bila 
tudi nad Mostom Inkov, kjer so vrelci tople 
vode. Nekaj dni sta preživela v Mendozi, kjer 
sta si ogledala muzeje, opazovala in poslušala 
ulične plesalce in glasbenike. Iz Argentine sta 
se odpravila v Santiago, ki ju je očaral z 
mogočnimi zgradbami, urejeno okolico in parki 
ter javnim prometom. Ustavila sta se še v mestu 
Valparaiso, ki je znano po pisanih hišah, in v 
mestu Vina del Mar z najpopularnejšo plažo v 
državi. »Bilo je lepo, misli pa so že usmerjene k 
drugim ciljem,« sta sklenila alpinista. 
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GLASBA 
 

V decembru 
je glasba 
naše občane 
razvajala na 
vsakem 
koraku 
 
Foto: Ivan Lipičnik 
 

KULTURA januar 2018 

Božič preživeli s pihalnim orkestrom  

Božič je v naši občini že tradicionalno rezerviran za 
božično-novoletni koncert Pihalnega orkestra Prebold. 
Vsako leto nas godbenice in godbeniki presenetijo s 
pestrim naborom glasbe in zanimivimi gosti.  
 
Večer je tudi letos zaznamoval nabor zabavnih, klasičnih, 
godbenih in prazničnih sklad, ki jih članice in člani z veseljem 
predstavijo vedno bolj polni športni dvorani OŠ Prebold. Letos so 
se nam predstavili s skladbami, kot so Great Movie Marches, 
New Baroque Suite, Hallelujah, Silent night, White Christmas, 
Silvestrski poljub in še druge, kot gostje pa so letos nastopili 
Ansambel Vihar.  
 

Prisluhnili smo odličnemu koncertu Glasbene šole C3  

Decembra so se v preboldski dvorani 
predstavili učenci in učenke C3 Centra 
iz Gotovelj.  
V Preboldu koncert prirejajo že tretjič, 
tokrat so se predstavili otroci iz cele 
Savinjske doline vse od Vranskega do 
Laškega. Sicer v centru poučujejo tako 
otroke kot tudi odrasle – le ti lahko 
obiskujejo petje, ki ga poučuje Alya; prav 
tako pa lahko igrajo klaviature, kitare, 
prečne in blok flavte, ukulel ali se 
izpopolnjujejo v znanju tujih jezikov.  
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KUD SVOBODA 
 

 

Aktivni na  
vsakem 
koraku! 
 
 

Foto: Ivan Lipičnik 
 

 

KUD Svoboda Prebold je društvo, ki za otroke, mladino in 
odrasle skrbi skozi celotno leto. Od leta so se letos poslovili 
z božično tržnico, v leto 2018 pa so vstopili z otroško 
predstavo Gledališče od A do Ž in odraslo predstavo Kadar 
miši ni doma.  
 
Na božični tržnici so obdarili več kot 80 otrok, s katerimi so 
okrasili božično drevo, snežna vila in škrat pa sta jim pomagala 
priklicati dobrega moža. Otroci so bili navdušeni nad obiskom, za 
poslikavo obrazov pa je posrkbela Katja Škoflek Kumer.  
Otroci pa se niso zabavali le na božični tržnici, že v mesecu 
januarju so si lahko ogledali gledališko predstavo Gledališče od 
A do Ž, ki jo je pripravila otroška gledališka skupina Sončece, ki 
je del KUD-a Svečina. Gre za študijo poklicev, v predstavi pa 
detektiva A in Ž vstopata v labirinte hodnikov, kjer spoznavata 
poklice, ki sestavljajo gledališče.  
Za odrasle (bilo jih je več kot 120) je Svoboda v januarju 
poskrbela s predstavo Kadar miši ni doma, ki jo je pripravilo KD 
Gornji Grad.  
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KD ANTON SCHWAB 
 

Od leta so se 
poslovili in v 
novega 
vstopili z 
glasbo 
 
Foto: Ivan Lipičnik 

 
 
 
li   

KD Antona Schwaba se je od leta poslovilo z Božično 
skrivnostjo, ki so jo v cerkvi sv. Pavla pripravili 24. 
decembra, v novo leto pa so vstopili z že tradicionalnim 
Koncertom z namenom, ki je letos potekal že 9. leto 
zapored. 
 
Z Božično skrivnostjo je društvu ponovno uspelo doseči, da je 
bilo vsem zbranim toplo pri srcu, saj so se predstavili z različnim 
nabrom slovenskih božičnih skladb. Šlo je tako za preproste 
ljudske pesmi, ki nagovarjajo predvsem starejše, modernejše 
skladbe pa so pritegnile mlajše poslušalce. Večino pesmi je bilo 
odpetih v zborovskem duhu, nekaj kot ženski del in moški del 
zbora, Bernarda Rošer pa je občinstvo uvodoma nagovorila s 
skladbo v italijanščini ter nato z avtorskim prevodom v slovenski 
jezik. Božična skrivnost je bila tako več kot zagotovo odlična 
uvertura do skrivnostne polnočnice.  
KD Antona Schwaba pa smo lahko spremljali tudi na      
9. Koncertu z namenom, kjer so letos pomagali Tinkari Polanc, 
za njene nadaljnje preiskave Apertovega sindroma so s pomočjo 
dobrih ljudi letos zbrali 670 EUR.  
Na koncertu so nastopili PO Prebold, KPZ Glas srca, Tomaž 
Močenik, OPZ Sončki, Eva Pišek, Šempavske iskrice, Vid 
Jerman in Jaka Pungaršek iz GC Matej Glinšek, MPZ Sv. Pavel 
Prebold in MPZ Prebold.  
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uspešno predstavljali na različnih sejmih, s 
čimer želimo dvigniti nivo turizma v naši 
občini, določene stvari pa želimo izvesti tudi 
v skladu z lanskoletnimi načrti, kar pa je 
seveda odvisno predvsem od interesa s 
strani naše občine kot tudi finančnega stanja 
našega društva. Trudimo se, da vsako idejo, 
ki jo ocenimo kot dobro, od začetka do konca 
izpeljemo več kot odlično. Ob tem se je 
potrebno zavedati, da naše turistično društvo 
ni nikakršen zavod za turizem, zaradi česar 
ne zmoremo organizirati več, kot je 
predvideno s strani finančnih sredstev oz. 
kolikor so nam pripravljeni pomagati naši 
aktivni člani. V prvem delu letošnjega leta se 
bomo posvetili promocijam na sejmih, 
zloženkam, pripravljamo cvetlično tržnico, v 
naših mislih je tudi nepozabni Žur pod 
Žvajgo. Težava, ki ostaja, je povezovanje 
turističnih ponudnikov med seboj in tudi z 
občino. Brez povezovanja ne moremo 
ustvariti dobre in udarne turistične ponudbe. 
Gledano na vizijo razvoja v Občini Prebold, 
je le-ta pokazala, da si naši prebivalci želijo 
razvoja turizma, na čemer je potrebno še 
delati.                             

TURIZEM januar 2018 

Ob zaključku letošnjega leta smo člani 
TD Prebold pripravili manjše druženje v 
sklopu kmečke tržnice. S sladkimi 
dobrotami in toplimi napitki smo se želeli 
zahvaliti tako članom kot vsem 
ponudnikom na tržnici, ki se skozi celo 
leto trudijo s prodajo svojih izdelkov.  
 

Na druženju se nam je pridružil tudi župan g. 
Vinko Debelak, ki je sicer prišel z namenom, 
da se prav tako zahvali vsem ponudnikom za 
vztrajnost pri prodaji. Skladno z druženjem 
smo člani organizirali zavijanje daril, ki jih je 
bilo prav tako mogoče kupiti (izdelke, ki se 
prodajajo v sklopu TIC-a in TD-ja). Ob tej 
priložnosti smo člani društva našemu 
dragemu županu podarili majico in zgodbo o 
Hmeljčici, torej dve najbolj aktualni novosti 
našega delovanja. Čeprav ljudi, ki bi želeli 
zaviti svoja darila, ni bilo veliko, smo veseli, 
da smo s tem obudili to tradicionalno 
zavijanje, ki nam osebno pomeni več kot 
darilo, ki ga dobimo v vrečki.  
V novem letu nas čaka daljši občni zbor, na 
katerem bomo začrtali naše smernice za 
letošnje leto. Letos načrtujemo, da se bomo 

TD PREBOLD 

 
Za višji nivo turizma 
v našem kraju 
potrebujemo več 
povezovanja  
 
Tekst: Nina Kralj 
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V ta namen je TD Prebold tudi naredilo 
zgodbo o Hmeljčici, ki ima predispozicije 
za rdečo nit v naši občini, pripravili smo 
tudi projekt Hmeljčica, za katerega upamo, 
da ga bomo lahko uspešno realizirali, saj 
projekt zahteva tudi nekaj financ za 
izdelavo vsega potrebnega.  
Ideja je pritegniti družinski turizem, kakor 
tudi osnovne šole v okviru projekta 
Hmeljčica.  
To me tudi spomni na lanskoletno 
fotografijo, ki smo jo posneli pred TIC 
Prebold, ko smo se odpravili na 
kolesarjenje po SSD, kjer smo na Dan TD 
Prebold s seboj vzeli turiste iz lokalnih 
kampov in so bili nad celotnim izletom, 
majčkami ter vodenjem več kot navdušeni 
in so si želeli še več takšnih izletov.     

Tako smo se odločili, da bomo tudi letos na 
Dan TD Prebold organizirali takšen izlet po 
okoliških občinah in poskrbeli za animacijo 
turistov, ki prihajajo v našo občino.  
Lahko rečem tudi to, da sicer ne verjamem v 
idealno turistično društvo, saj bi to pomenilo 
nič dela, nič kreativnosti in nobene borbe za 
finančna sredstva. Naše društvo je 
usmerjeno ravno k temu, da vsak 
posameznik prispeva v mozaik idej in 
pripomore k realizaciji posameznih 
dogodkov, s tem pa ostajamo unikatni in 
pristni v razvoju novih projektov. Vendar pa 
ko takole razmišljam o svojih besedah, 
mislim, da smo glede na zgoraj našteto 
idealno društvo in bi bila velika škoda, če ne 
bi imeli podpore s strani sponzorjev, 
donatorjev in tudi Občine Prebold.   
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OK PREBOLD 

 
Rok Kodrun: Tekmovalni stres 
je dobra popotnica za 
življenje 
 

Ob vstopu v novo leto smo se pogovarjali 
z nadvse aktivnim predsednikom 
Odbojkarskega kluba Prebold, Rokom 
Kodrunom.  

V Preboldu ima odbojka zelo bogato 
zgodovino. Od kdaj in v kakšni zgodbi se v 
preboldski odbojki pojavljate vi?  
Odbojka v Preboldu je v obliki kluba prisotna 
od leta 2002, jaz sem vključen, odkar hčeri 
igrata odbojko, ko sem kot starš poskušal 
pomagati, kjer je bilo to potrebno in kjer se je 
dalo. Mesto predsednika kluba sem prevzel 
na skupščini marca 2017.  

Kako ocenjujete stanje odbojke v 
Preboldu?  
Odbojka v Preboldu se v obliki organizirane 
dejavnosti pojavlja predvsem kot ženski šport, 
saj je za fante že nekako tradicionalno 
prisotna košarka, zadnja leta pa tudi nogomet. 
Za dekleta se mi zdi zelo pomembno, da smo 
prisotni tu, saj tako lahko dekleta v svojem 
kraju, z minimalno vključenostjo staršev, 
izvajajo šport pod strokovnim vodstvom, se 
družijo, tekmujejo, doživljajo poraze in zmage, 
kar je vse skupaj po mojem mnenju izredno 
pomembno za otrokov in mladostnikov razvoj. 

Nimam podatkov o stopnji vključenosti deklet 
v neko športno ali gibalno aktivnost v 
Preboldu, občutek pa imam, da je še veliko 
rezerve, da vse preveč deklet ni športno 
aktivnih, da jih vse preveč prosti čas prebija 
doma, za kakšnim od ekranov. Tu želimo 
pomagati in vzpodbujati, seveda pa ne vidim 
edine dejavnosti v odbojki. Je pa dejstvo, da 
prevelika ponudba različnih športov v malem 
kraju, kot je Prebold, ni nujno dobra, saj 
prinaša razdrobljenost in nezmožnost 
kvalitetnega dela, posebej za ekipne športe. 
To je torej poglavitno področje, kjer vidim 
prostor za izboljšave, kjer se trudimo čim 
bolje prikazati naše delo dekletom in staršem. 

Mislim, da lepo sodelujemo s šolo in občino, 
kjer imajo posluh za organizacijo treningov in 
tekem, odbojka je kot krožek prisotna tudi na 
šoli, občina nam pomaga s financiranjem 
skozi različne razpise, pomagajo pri 
oglaševanju, ŠZ Prebold pomaga pri 
pridobivanju sredstev. Letos imamo tri 
trenerje, Mojco Kodre, Jana Potočnika in  
Igorja Uranjeka, ki sodelujejo s klubom, dva 
za mlajše selekcije in eden za starejše, med 
sabo se tudi dopolnjujejo in pomagajo.  
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S sredstvi je na pomoč priskočilo tudi 
podjetje Uniforest in s tem pokrilo del 
stroškov takega tekmovanja, saj v ligi igramo 
20 tekem, pol doma, kjer nosimo stroške 
izvedbe tekme in sodnikov, pol pa v gosteh, 
kjer so stroški prevozov, malice ipd. 
Finance so drugi del, kjer še moramo najti 
dodatne možnosti, saj smo preveč odvisni od 
financiranja s strani občine. Poskušamo najti 
lokalna podjetja, ki bi bila pripravljena 
pomagati naši filozofiji odraščanja mladih 
deklet in to podpreti z denarjem, mi pa zanje 
prikazati njihov pozitiven doprinos k življenju 
v kraju. 

Kako ocenjujete današnjo mladino, 
kakšne generacije spremljamo?   
Nisem športni strokovnjak, moje mnenje je 
laično, kar pa vidim, slišim in berem je, da se 

mladi danes vedno manj gibajo, še manj pa 
aktivno športno udejstvujejo. Mladi so vse 
več prepuščeni ekranom in tehnologiji, zdi se 
mi, da so tudi vedno bolj zaviti v nekakšno 
vato udobja in zaščite, starši jih ne upamo 
izpostavljati stresu, naporom, poškodbam in 
vsem morebitnim stranskim posledicam 
aktivnega športnega  življenja. Občutek 
imam, da je vedno večji del mladih 
nespreten, slabo tečejo, skačejo, niso spretni 
z žogo, ne znajo pasti, plezati in podobno. 
Seveda pa še vedno obstaja lep del mladih, 
ki so pravo nasprotje tega in dokazujejo, kaj 
zmorejo mladi. Dobro strokovno delo v šolah 
in klubih lahko v veliki meri vse prej naštete 
stranske učinke športa omili in odstrani, 
tekmovalni stres je dobra popotnica za 
življenje, dobra fizična priprava preprečuje 
poškodbe. 
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Lahko na kratko predstavite sekcije in 
tekmovanja, ki se jih udeležujete?   
Tekmujemo v vseh selekcijah OZS, letos 
prvič nimamo mini ekipe, saj za tekmovanje 
potrebujemo vsaj 6 igralk. Lani je bilo v 
krožek odbojke za dekleta do tretjega 
razreda vključenih 18 deklic, letos pa imamo 
samo 3 igralke iz četrtih in petih razredov. 
Razlog za to in rešitev še iščemo. 

V mali odbojki imamo večji nabor igralk, 
vesel sem, da skoraj vsak teden dobimo še 
kakšno zraven. Trenutno jih trenira 13, 
najavljajo se še nove. Dekleta v mini in mali 
odbojki trenirajo 3-krat tedensko, skupaj 4 
ure in pol. 

Naslednja selekcija so starejše deklice, kjer 
pa se že igra »prava« odbojka, ekipa šestih 
na velikem igrišču in z vsemi elementi velike 
odbojke. Trenutno trenira 11 deklet, se jim 
pa na treningih in tekmah že pridružuje nekaj 
deklet iz male odbojke. Te že trenirajo skupaj 
s kadetinjami. 

Za kadetinje igrajo dekleta do 17 let. V ekipi 
je trenutno 13 deklet. Tu smo imeli največji 
osip, saj je prehod v srednjo šolo pogosto 
razlog, da dekleta prenehajo z aktivnim 
igranjem. Klub seveda pomaga tudi pri 
pridobitvi statusa športnika, če je to 
potrebno, saj treningi potekajo 4-krat 
tedensko po dve uri, ob vikendih pa sta 
včasih tudi po dve tekmi, v soboto in nedeljo. 
V prejšnji sezoni so se kadetinje Prebolda po 
jesenskih kvalifikacijah uvrstile v tako 
imenovano A-ligo, med 24 najboljših izmed 
več kot 60 ekip, na kar smo lahko ponosni. 

Članska ekipa v 3. ligi je letošnji projekt, saj 
smo želeli tudi starejšim od 17 let ponuditi 

možnost nadaljevanja z aktivnim 
udejstvovanjem v športu. Trenutno smo 9 od 
11 ekip s tremi zmagami, a sem zadovoljen 
in ponosen, da se je ustvarila ekipa 16 
deklet, ki se dobro razumejo, živijo normalno 
najstniško življenje in ga dopolnjujejo z 
aktivnim športom. 

Na kaj ste najbolj ponosni?  
Ponosen sem, da sem del ekipe, ki mladim 
pomaga uresničevati športne ambicije, je z 
njimi, ko zmagujejo in izgubljajo, ko vidim 
zadovoljne prepotene obraze mladih deklet, 
ki z lastnim trudom dosegajo rezultate.  
Odbojka je ekipni šport, takšno je tudi delo v 
klubu, vsi skupaj delamo za skupno stvar. 

Moram reči, da sem ponosen tudi, da moji 
trije otroci sledijo zgledu in sodelujejo, vsi 
trije igrajo odbojko.  

V kratkem boste gostili tudi Petrin 
memorial. Kaj vse pripravljate? 
 

Petrin memorial je posvečen Petri Ambrož, 
bivši igralki Prebolda in Šempetra, državni 
prvakinji v odbojki na mivki in trenerki 
Prebolda in Celja. Po poškodbi kolena in 
operaciji je krvni strdek pri 28 letih povzročil 
nenadni in prehitri konec kariere. 
V nedeljo, 11. februarja, bomo organizirali 
prijateljske odbojkarske tekme mlajših 
selekcij Prebolda, Celja in Šempetra, tekme 
med dekleti in starši ter turnir različnih ekip. 
V Preboldu je med rekreativci odbojka 
izredno priljubljena, v telovadnici OŠ Prebold 
kar 11 rekreativnih ekip igra odbojko. Na 
tekmi bodo naša starejša dekleta, dekleta 
Športnega društva Fedrca iz Celja, katerega 
članica je bila tudi Petra, pa morda ekipe iz 
Celja in Šempetra. Javnosti želimo pokazati, 
kaj delamo, kako delamo in kako je lepo, ko 
igramo odbojko. 
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PD PREBOLD 
 

Planinsko 
društvo 
poskrbi za vse 
generacije! 
 
Foto: Planinsko društvo 
Prebold 

 

Ni važno, ali ste mladi ali nekoliko starejši, s Planinskim 
društvom se lahko odpravite tako na krajše kot tudi daljše 
izlete. Z odličnim vodstvom pa vedno poskrbijo za 
čudovito vzdušje.   
 

Zimskega pohoda na Mrzlico, ki je potekal konec decembra, 
se je udeležilo 19 otrok, pridružilo se je tudi 14 staršev. Glede 
na to, da so imeli planinci na pohodU odlično vreme, jih je 
spremljala pozitivna energija in tako za otroke pot ni bila 
naporna. Naslednji pohod, ki ga načrtujejo v okviru 
mladinskega odseka, je pohod okoli Krožne učne poti in na 
vrh Reške planine. Isti dan je potekal tudi pohod z baklami do 
slapa Rinka, kjer so se naši planinci pridružili Planinskemu 
društva Solčava.  
 

Na silvestrovo popoldne se je nekaj več kot 40 planincev srečalo na Blaževem bivaku na Golavi, 
kjer so si v lepem, vertovnem in prijetnem vzdušju zaželeli vse najboljše v letu, ki prihaja.  
Počitek pa ni trajal dolgo, saj so v januarju že organizirali zimski pohod v Marija Reko, gre za 
tradicijo, ki je letos potekala že kar 41. leto zapored. Pohod vedno poteka drugo nedeljo v 
januarju, ne glede na vremenske razmere.  
Prav tako je prav tako tradicionalno letos že 40. leto zapored potekal pohod na Osankarico oz. 
pohod po poti Pohorskega bataljona. Sama pot sicer ne spada med zahtevnejše, so pa lahko 
zahtevni preostali dejavniki, predvsem vreme in količina snega, ki lahko otežijo sicer lažjo pot.  
Planinsko društvo je zagotovo eno izmed preboldskih društev, ki skrbi za zdravje, zato so se 
januarja med drugim odpravili tudi na Goro Oljko – pohod zdravju naproti so spremljali tako mlajši 
kot tudi starejši.  
V letošnjem letu se je društvo odločilo, da bodo začeli zbirati prostovoljne prispevke za AED, ki bi 
ga radi namestili na Planinski dom pod Reško planino. Več o tem pa v prihodnji številki.  
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DOM UPOKOJENCEV 
 

 

G. Anton 
Dežman v 
Domu 
upokojencev 
praznoval  
100 let! 
 
 

Tekst in foto: Meta Rojšek 
Breznik 
 

 

4. januarja je bilo pri nas prav posebno veselo. 
Stanovalec g. Anton Dežman je praznoval svojih 
zavidljivih 100 let. 
 

Ob tem jubileju mu je stanovalka ga. Majda Kofol skupaj z 
ostalimi stanovalci zaželela predvsem veliko zdravja in 
zadovoljstva, vsi skupaj pa si seveda želimo, da bi 
prihodnje leto z njim praznovali 101. rojstni dan.  
Čestitkam se je pridružil tudi njegov nečak Lojze Dežman, 
ki je član ansambla Krvavški planšarji, ki je poskrbel za 
vzdušje z bogatim repertoarjem slovenskih pesmi. Za 
zaključek pa je g. Anton zarezal v torto, ki so mu jo z 
velikim veseljem spekli naši kuharji.  
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V Preboldu 
energijske 
tehnike in 
šamanski 
boben  
 
Foto: Stanka M. Murgelj 

Energijske tehnike so orodje za dvig energije in zavesti, ki so na svetu že tisočletja, seveda pa 
so se skozi čas spreminjale in prilagajale današnjim razmeram. Namen je, da nam jutro, ki nam 
prinaša priložnost za drugačno izkušnjo zavedanja, prebujanja sposobnosti samo zdravljenja in 
dvig neizraženih potencialov v nas, spremeni dan. Z vadbo energijskih tehnik so v Preboldu 
spodbudili energijske centre ter zaključili s skupno meditacijo ob  globokih zvokih šamanskega 
bobna z ritmom 220 udarcev na minuto. 
Šamanski boben, ki velja za enega najstarejših instrumentov, je zbrane povezal s primarno, 
prastaro energijo izvora. Zven bobna je vse skupaj popeljal globoko v podzavest v theta stanje 
zavesti in pomagal uravnavati delovanje desne in leve polovice možganov. 
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Navzočnost prič pri poročnih obredih 
ni več potrebna 

Bistvene novosti Družinskega zakonika ter Pravilnika o 
sklepanju zakonske zveze in ponovitvi slovesnosti ob 
jubileju sklenitve zakonske zveze, ki so se začele 
uporabljati  1. januarja 2018, se  nanašajo  na poročne 
obrede. Zakonodajalec se je namreč odločil, da bo sprostil 
pogoje za sam postopek sklenitve zakonske zveze. Z 
uveljavitvijo Zakona o partnerski zvezi veljajo enaki pogoji 
tako za sklenitev zakonske zveze kot tudi za sklenitev 
partnerske zveze.  
Družinski zakonik bodočim zakoncem ponuja več možnih 
načinov sklenitve zakonske zveze. Pri poročnem obredu 
morata biti vedno obvezno prisotna oba bodoča zakonca, 
glede na njuno željo pa se ta lahko sklene na več načinov. 
Zakonska zveza se lahko sklene pred matičarjem in 
načelnikom oz. načelnico upravne enote ali od nje 
pooblaščene osebe (s pričama ali brez). Lahko se sklene 
pred  matičarjem in županom ali županjo občine, na 
območju katere se sklepa zakonska zveza (s pričama ali 
brez). Vsi, ki želijo le minimalno slovesnost, lahko 
zakonsko zvezo sklenejo samo pred matičarjem, ob 
prisotnosti prič ali brez.   
Ko že navedeno, sta lahko pri sklenitvi zakonske zveze 
prisotni (dve poslovno sposobni) priči, če bodoča zakonca 
tako želita. Lahko pa se odločita za sklenitev zakonske 
zveze tudi brez prisotnosti prič. Navzočnost prič, ki sta v 
preteklosti imeli vlogo pri dokazovanju sklenitve zakonske 
zveze, ni več potrebna, saj se identifikacija zakoncev 
opravi na podlagi veljavnih osebnih dokumentov. Velja še 
omeniti, da tudi poročni prstani že dlje časa niso več 
potrebni. 
Naslednja novost je, da pooblastilo za sklepanje 
zakonskih zvez zakonik podeljuje  tudi županom, kot 
osebam s posebnim ugledom v družbi. Dejstvo je, da si 
bodoči zakonci  pogosto želijo, da jih poročijo župani. Ti 
tako v času opravljanja svoje funkcije ne bodo več 
potrebovali posebnega pooblastila načelnika upravne 
enote, ampak bodo pooblaščeni že po samem zakonu na 
območju svoje občine. V kolikor bodo želeli poročati izven 
svoje občine pa bodo zato še vedno potrebovali 
pooblastilo pristojne upravne enote.  
Zakonik ureja tudi tako imenovane jubilejne poroke, torej 
ponovitev slovesnosti ob jubileju sklenitve zakonske 

zveze, kar do zdaj ni bilo zakonsko urejeno. Zakonca, ki 
želita ponovitev slovesnosti ob jubileju sklenitve 
zakonske zveze, se prijavita pri upravni enoti, na 

območju katere nameravata ponoviti slovesnost, ob 
plačilu 170 evrov. Ponovitev slovesnosti bo izvedel 
načelnik oziroma načelnica  upravne enote ali od 
njega pooblaščena oseba ali župan oziroma 
županja.  
Še vedno se ohranja sama ureditev prijave sklenitve 
zakonske zveze. Osebi, ki nameravata skleniti 
zakonsko zvezo, se morata osebno prijaviti na 
upravni enoti, na območju katere nameravata 
skleniti zakonsko zvezo. Matičar mora namreč ob 
prijavi bodoča zakonca opozoriti na pogoje za 
veljavnost zakonske zveze in se prepričati o tem, ali 
so ti pogoji izpolnjeni.  Prav tako se bodoča zakonca 
z matičarjem dogovorita glede vsebine in prijave 
sprememb, kot tudi glede ure poroke. Zakonsko 
zvezo lahko sklenete med tednom na sedežu 
Upravne enote Žalec ob sredah med 10. in 16.30 in 
petkih med 10. in 12.30. Ob sobotah se sklepajo 
zakonske zveze v ostalih uradnih prostorih med 10. 
in 19. uro, vendar ne ob sobotah, ko je praznik in 
hkrati dela prost dan oz. drug dela prosti dan.   

Vsem, ki se nameravate poročiti, želimo sporočiti, da 
je sklenitev zakonske zveze takse prosta, če jo 
sklenete v uradnih prostorih za sklepanje zakonskih 
zvez posamezne upravne enote. Na območju 
Upravne enote Žalec imamo štiri tovrstne lepo 
urejene prostore, to so avla Doma II. slovenskega 
tabora Žalec, salon v Schwentnerjevi hiši na 
Vranskem, celotno območje Gradu Komenda na 
Polzeli in sejna soba Upravne enote Žalec.   

Če bi se radi poročili zunaj teh prostorov in je to 
izvedljivo, boste morali vlogo vložiti vsaj 30 dni pred 
izbranim datumom poroke in na račun upravne 
enote poravnati 170 evrov. Vlogi  boste morali 
priložite še soglasje lastnika prostora. Svetujemo 
vam, da se z lastnikom prostora dogovorite za vse 
svoje posebne želje in ceno.   

Ugotavljamo, da število porok na našem območju iz 
leta v leto narašča, največ jih seveda beležimo v 
poletnih mesecih. V  preteklem letu je usodni DA 
izreklo kar 130 parov.  

Za več informacij smo vam na voljo na telefonski 
številki 03 713 51 20 ali nam pišite na e-naslov 
ue.zalec@gov.si 

                                                                                          

Simona Stanter, načelnica 
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SOBOTA, 3. 2. OD 8. URE DALJE  
Kmečka tržnica v organizaciji TD Prebold in 
Občine Prebold na prostoru bivše Režajeve 
domačije.  

SOBOTA, 3. 2. OB 18. URI 
Košarkarska tekma (člani) v organizaciji KK 
Prebold 2016 v telovadnici OŠ Prebold.  

SOBOTA, 3. 2. OB 20. URI  
Občni zbor ŠD Marija Reka v organizaciji 
ŠD Marija Reka v športnem parku Marija 
Reka.  

PONEDELJEK, 5. 2. OB 18. URI   
Slovesnost ob slovenskem kulturnem 
prazniku s podelitvijo plakete dr. Antona 
Schwaba v organizaciji Občine Prebold in 
KD Antona Schwaba v Dvorani Prebold.  

ČETRTEK, 8. 2 
15. zimski pohod na Mrzlico v organizaciji 
PD Prebold.  

PETEK, 9. 2.  
Sedlarjevo, 74. let prihoda XIV. divizije v 
organizaciji KO ZB NOB Prebold.  

SOBOTA, 10. 2. OD 8. URE DALJE 
Kmečka tržnica v organizaciji TD Prebold in 
Občine Prebold na prostoru bivše Režajeve 
domačije.  

SOBOTA, 10. 2.  
3. DOL ženske vhod 15. krog v organizaciji 
OK Prebold v telovadnici OŠ Prebold.   

SOBOTA, 10. 2.  
Stranice – 73. letnica poboja 100 talcev z 
obešanjem v organizaciji KO ZB NOB  

NEDELJA, 11. 2.   
Petrin memorial v organizaciji OK Prebold v 
telovadnici OŠ Prebold.  

NEDELJA, 11. 2. OB 12. URI  
Proslava KD Marija Reka ob slovenskem 
kulturnem prazniku v organizaciji KD Marija 
Reka v domu pod Reško planino.  

ČETRTEK, 15. 2. OB 17. URI   
Otroška pustna predstava z igrivim 
klovnom: Sirkec, sirkec v organizaciji 
Občinske knjižnice Prebold v knjižnici.  

PETEK, 16. 2. OB 17. URI  
Otroški abonma: Pasje življenje v 
organizaciji KUD Svoboda v dvorani.  

SOBOTA, 17. 2. OD 8. URE DALJE 
Kmečka tržnica v organizaciji TD Prebold in 
Občine Prebold na prostoru bivše Režajeve 
domačije. 

SOBOTA, 17. 2. OB 19. URI 
Premiera komedije: Moža je zatajila v 
organizaciji KUD Svoboda v Dvorani 
Prebold. Ponovitev bo 18. 2. ob 16. uri.  

TOREK, 20. 2. OB 18. URI  
Prisluhnimo pravljici v knjižnici v organizaciji 
Občinske knjižnice Prebold v knjižnici.  

TOREK, 20. 2. MED 19. IN 20. URO  
Meritve holesterola, krvnega sladkorja, 
trigliceridov in RR v organizaciji KO RK 
Prebold v prostorih RK Prebold.  

SREDA, 21. 2. OB 18. URI  
Zbor članov ZND Prebold – Herman Celjski 
– izdelava kipa in predavanje v organizaciji 
ZND Prebold v dvorani vrtca.  
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SREDA, 21. 2. OB 18.30 URI   
Vpliv komunikacije na uspešnost 
poslovanja (delavnica) v organizaciji 
Občinske knjižnice Prebold v prostorih 
knjižnice.   

SOBOTA, 24. 2. od 8. URE DALJE  
Kmečka tržnica v organizaciji TD Prebold in 
Občine Prebold na prostoru bivše Režajeve 
domačije. 

SOBOTA, 24. 2. OB 10. URI   
10. Občinsko tekmovanje v veleslalomu v 
organizaciji Občine Prebold, SK in ŠZ 
Prebold na Golteh.   

SOBOTA, 24. 2.    
3. DOL ženske, 17. krog, v organizaciji OK 
Prebold v dvorani OŠ Prebold.   

SOBOTA, 24. 2.     
46. občni zbor PD Prebold v organizaciji PD 
Prebold v Domu pod Reško planino.   

SOBOTA, 24. 2. OB 19. URI  
Ponovitev komedije Moža je zatajila v 
organizaciji KUD Svoboda v Dvorani 
Prebold.   

SOBOTA, 24. 2. OB 20. URI   
11. Rock žur Šešče v organizaciji KUD 
Šmrkl Šešče v Domu kulture Šešče.    

25. do 28. 2.   
Smučarki tečaj na Kopah v organizaciji SK 
Prebold.   

TOREK, 27. 2. OB 18.30 URI  
Predavanje in zvočna kopel s Tajano 
Vrbnjak v organizacije Občinske knjižnice 
Prebold v prostorih knjižnice.  
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